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O original assinado por todos os vereadores presentes na sessão de deliberação desta encontra-se a disposição nos arquivos da Casa. 

Ata da 15ª(décima quinta) Sessão Ordinária relativa ao ano legislativo de 2023. 

 

Aos 19 dias do mês de junho, as 18h00, o vereador e presidente da Câmara, Jerry Faleiros 

dos Santos, declarou, sob a proteção de Deus, aberta a 15ª(décima quinta) sessão ordinária 

de 2023, contando com a presença dos vereadores: Alcil Pires dos Santos, Caio Vinícios 

da Silva Santos, Daniel Carneiro Borba, Jenilsom Amorim Pires dos Santos, Jhonathan 

Pimenta Gondim, Lazaro Rosa Pires e Rildo Marques Pires. 

Registrou-se a ausência do vereador Elias Paulo Neto. 

Por haver quórum legal o Presidente declarou aberto o expediente e informou a pauta da 

sessão. 

Em seguida, após a leitura, a ata da 14ª(décima quarta) sessão ordinária de 2023 foi 

aprovada sem restrição pela unanimidade dos presentes. 

Foram lidos em plenário: 

O Ofício 160/2023, encaminhado pelo Prefeito Municipal, convidando para festa do 

8º(oitavo) Juninão; 

O Ofício 07/2023, encaminhado pelo Secretário Municipal de Meio Ambiente, 

convidando para a 3ª(terceira) despoluição do Rio Veríssino; e 

A Indicação 08/2023, de autoria do vereador Caio Vinicios, “Solicitando ao Poder 

Executivo Municipal instalação de banheiros sanitários no Campo de Futebol Municipal”. 

No pequeno expediente fez uso a palavra o vereador Caio Vinicios que salientou a 

importância de banheiros sanitários no Campo de Futebol Municipal, considerando que 
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as pessoas estão fazendo suas necessidades fisiológicas a beira do campo, e até mesmo 

próximos as pessoas que por lá circulam. 

No grande expediente fez uso da palavra o vereador e presidente Jerry Faleiros que 

justificou a ausência do vereador Elias Paulo. 

Convidou a todos para participarem da formatura dos alunos do 5º(quinto) ano do 

PROERD, para a quadrilha junina na Escola Municipal Branca de Neve e para festa do 

8º(oitavo) Juninão onde seria realizado a composição de palanque com as autoridades 

presentes. 

O vereador Alcil Pires questionou quanto a inércia do Poder Executivo Municipal em 

retificar o edital permitindo que seja votado em até três candidatos, como está previsto 

em lei aprovada por esta Casa Legislativa. 

O vereador e Presidente Jerry Faleiros observou que por não haver nenhum 

questionamento por parte interessada considera que fica valendo o previsto no edital. 

Ao final ficou acordado que a Câmara de Vereadores editaria uma petição com intenção 

de apresentar a causa perante a Justiça, levando as informações necessárias para análise 

do direito, provocando para gerar uma decisão que substitua o previsto no edital atual, 

permitindo que na votação para escolha dos membros para próxima gestão do conselho 

tutelar possa ser possível votar em até três candidatos. 

Como não houve matéria a ser deliberada não houve a ordem do dia. 

Após isso, o Presidente declarou encerrado o expediente e concedeu a palavra a quem se 

interessasse para fazer as considerações finais. Oportunidade em que não houve 

manifestação. 
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Nada mais havendo a se tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrado esta sessão. 

Está sessão foi registrada em áudio e vídeo conforme regulamenta o Decreto Legislativo 

03/2005. 

Pelo que foi lavrada à presente ata, que é lida e achada conforme, vai ser assinada por 

todos os vereadores presente. 

Contém esta Ata 3 páginas, numeradas de 43 a 45. 


